IpakTuune 3auarra 11. Onmuuni npunaou

[lnan:

1. Jlyna.

2. Mikpockorl.

3. TeseckoniyHa cucrema.

4. ®oToanapar, NpoeKIiknHUK anapar, 3epKaJia.
OcHOBHi popmysu:

1. ze
m . : o
N=—, N - 36i/IbIIeHHS JIYIIU; M — BiICTaHb HAMKPAILLOT'O

30py; f - POKyCcHaA BiiCTAHb JIiH3M.
2. N=N,-N,, ne N - 3arasibHe 36i/blIeHHs MiKpockona; N1 -

30iJIblIeHHs 00’ €KTUBA, N2 — 30iJIbLIEHHS OKYJIspa.
L-m
3. N=——, ne N - 3arajibHe 36iJbllIeHHs MIKpPOCKOII3;
fl | fz
L - onTUYHUH iHTepBas; m - BiJicTaHb HAUKpPAILOT'0 30py 0Ka;
fi, f> - bokycHi BifcTaHi 06’€eKTHBa 1 OKYJIsIpa.

N _ Job . . .
4., — . — KyTOBe 30iJIbIIIeHHA TeJIeCKOMiYHOI CUCTEMHU.

OK

1 1 1
5. —+—=— - ¢opmy.Ja A3epKasa, Je di Ta az - COPAXKeHi
a a,

BijcraHi, f - dokycHa BiacTaHb. /[l pisHUX BUMAJKIB a1 i az
MO>KYTh 3MIHIOBATHY 3HAKHU BIZANIOBIHO [0 PaBUJI 3HAKIB.
R . .
6. [ = 5, ne f - ¢okycHa BiacTaHb, R - pajiyc BUKpUBJIEHHS

/i3epKaJia.
[Ipukaagu po3B’sa3yBaHHA 3aj4ay4
3agada 1. PokycHa BifcTaHb 06’'€KTHBA MiKpoCKoNa J0PiB-

HIE f1 = 1 cM, pokycHa BifgcTaHb okyJsipa f2 = 3 cM. Bigcranb Mix
HUMHU jgopiBHI0OE 20 cm. Ha gkiil BifcTaHi moBUHEH 3HAXOAUTHUCH
00’€KT, 1106 pe3yJibTylo4de 306pakeHHsI 6yJi0 Ha BijgcTaHi 20 cM Bif
oka? flke npu yuboMy 6y/e JiiHiliHe 36i/IbIIIeHHS MiKpockomna?

AHasni3z Ta po3B'sA30K
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3 ypaxyBaHHSIM 3HakKiB 3anuieMo GopMyJy JIiH3U JJis OKYJIs-
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3 pUCyHKa BUHO, 1110
a,=00"—-a =l-a;=20-2,6=17,4cm.

il_tr 4t 1t 1_. 1 164
i a az’az1 /i azz’a1 17,4 17,4’
a, =1,0625 cm.

a, a_g_ 17,4-20
a, al' 1,0625-2,6
BignoBigb: a1 =1,0625cm, N = 125,5.

N=N,N, = =125,5.

3agadya 2. Teseckon, 06’eKTUB ssKoro Mae giametp D =8 cmM,
HaBeJeHUU Ha BiJjja/leHy BUIIPOMiHIOI04YY TOYKY. 3 OKyJisipa TeJlec-
KOIlla BUXOJUTHb MapajieJIbHUW MYy4OK NMPOMEHIB, AKUU MOXJIUBO
CIIOCTEpiraTy, SAKIL0 NOMICTUTH Nepej, OKYJISPpOM MaToOBe CKJIO abo
JIUCT Tamnepy K KpyrJy cBiTay masamy. Jiametp niei masamu d =
4 mmM. llligax npoxomkeHHs CBiTJIa B TeJIECKOI He 0OMeXeHUM Hi-
AKUMHU Aiadparmamu. fIke 36i/bIIeHHS TeJieckomna?

AHani3 Ta po3B’d30K
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B Teneckomni 3agHii pokyc 06’€KTHBA chniBHnazae 3 nepeaHiMm
dokycom okyssspa. OcKiJibKU pO3TJISAAEThCA BiJjlaJieHa TOYKa, TO
MOHa BBAXAaTH, 1110 HA 00’ €KTUB MaJa€ napajeJlbHUU My40K MpPo-
MEHIB i 3 OKyJIipa BUXOAUThb TeX NapaJieJIbHUM Ny40K.

f06

3 puCyHKa BUJIHO, [0 — = , a 1le AKpa3 i € KyToBe 306iJib-
HIeHHd Tesieckona N. oK
D 8
N = Jos =—=—=20.
f. d 04

BignoBiab: N = 20. OcHoBHe B pO03B’d3Ky Iii€l 3ajadi - 1e
IpaBUJIbHO NOOYA0BAHUN PUCYHOK.

3agauya N2 3. HeoGxigHo BUroToBUTH poTOrpadiyHUM IIJIs-
XOM IIKaJly, po3AiJieHy Ha Jesdki goJii Mmijimerpa. PokycHa Bijc-
TaHb 06’ekTuBa 13,5 cM. Ha gkiu BigcTaHi Big 06’ekTUBa Tpeba mno-
MICTUTH 1IKaJy, 106 BoHA 6yJsia 3MeHuieHa B 10 pasiB?

AHasi3z Ta po3B’sA30k. [lyisa pilieHHsA 33Ja4yi HAPUCYEMO XiJ
npoMeHiB y ¢oroanapari. [llo6 oTpuMaTu 3MeHIlIeHe 306paKeHHs],
HeOoOXiZJHO MOMICTHUTH NMpeaAMeET 3a No/IBiHHOW GOKYCHO BiJicTaH-
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3anumemo GopMyJiy JiH3H JJIS1 IbOTO BUMIAJKY:
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a, =%; a,=10a, =11f =11-13,5=148,5 cm.



BignoBiagb: Mmkajsy MNOTPIOHO PO3MICTUTHU HA BifcTaHi
148,5 cM, TOoO6TO Jajieko 3a MOABIHHOK (GOKYCHOW BiJCTaHHIO
00’€KTHBA.

3agaya Ne 4. /[Ba ja3epkaJsia HaxuJieHi OJWH JI0 OAHOTO i
CTBOPIOIOTH JBOTPAaHHUU KyT . Ha HUX masae npoMiHb, po3Taiilo-
BaHUU y MJIOU|MHI, IeEpNEeHUKYJAPHIK 10 pebpa kyta. [lokaszary,
o KyT y BiAXWUJIEHHSI 11bOTO MPOMEHS BiJi MOYATKOBOr0 Halpas-
JIeHHs TicJisg BiAOMBaHHSA BiJl 060X /13epKaJl He 3aJIeKUTh BiJ KyTa
nafiHHg. O6uucauTtu .

AHauni3 Ta po3B’d30K

J1aHoO:
¢

P=7?

\If:2(i+[3); 4ACB=§—I', TO6GTO i=§—4ACB.
ZABC = g B, To6T0 P = g _ ZABC.

w:2(i+[3):2(%—4ACB+§—LABC):Z[R—(n—(p)] -2,
tomy mo LABC + ZACB =1 — .

BignoBiab: ailicHo, KyT U He 3aJIeXKUTh BiJ KyTa mafgiHHA i
JIOpiBHIOE P = 2.

3aJayi A1 CAaMOCTiHHOTO pO3B’sI3yBaHHA
Ta AOMALIHbOTI'0 3aBJAaHHSA

1. MikpocKon CKJIaJJaETbCS 3 00'€KTHBA 3 (POKYCHOI BiJICTAHHIO
2 MM Ta okyJispa 3 ¢oKycHow BijgctaHHo 40 mMM. BigcraHb
Mk PpoKycaMu 06’€KTHBA Ta OKyJsipa AopiBHIOE 18 cM. 3Haii-
TH 30UJIbILIEHHS, SIKe JIa€ MiKPOCKOII.

2. @okycHa BigcTaHb 06’eKTHBa Mikpockona fos = 0,5, a BicTaHb
Mi>X 00'€EKTMBOM Ta OKyJIIpoM 16 cM, 36iJibllIeHHS MiKpOCKoTa
200. 3HalTH 36iJIbLIIEHHS OKYJISAPA.



3. ®okycHa BiacTaHb ogHOro 3 pedppakTopiB y [y1KoBI fos = 14,1 M.
flke 30i/blIEeHHS UBOr0 pedppaKTOpa NPU KOPUCTYBAHHI OKY-
JIIpOM 3 POKYCHOIO BiZICTAHHIO fox= 2,5 cM?

4. dokycHa BiicTaHb 00'€KTHMBA NPOEKLiNHOTO JixTaps JOpiB-
Hioe 0,25 M. flke 36iabIIeHHA Ja€ JiXTap, SKIIO eKpaH 3Haxo-
JIUTBhCS Ha BificTaHi 2 M Bij 00’eKTHBAa?

5. 3HauTH 36i/blIEeHHS, IKe Ja€ Jiyna, GOKYCHA BiJiCTaHb KOl
2 cM: 1) n19 HOPMaAJIBHOTO OKa 3 BiZICTAHHIO HAWKPAILOTO 30-
py B 25 cM i 2) A/ KOPOTKO30pOTO OKa 3 BiICTAHHIO HAUKpa-
moro 30py B 15 cm.

6. ®okycHa BiAcTaHb 00’€KTHUBaA TeJsieckomna fos = 150 cM, ioro
OKy/p Ma€ QOKYCHY BiAcTaHb fox = 10 cM. [JliaMeTp IMOBHOTO
Micsnsg 06adyuTbCsd He030pOEHUM OKOM mia kKytom 31°. Ilifg
AKHUM KyTOM BUJHO MiCALB y TeJECKOIi?

7. 3opoBa Tpyb6a 3 POKYCHOI BiJICTAaHHIO 00’'€KTUBA fos = 50 cM
BCTAHOBJIEHA Ha HecKiHYeHHicTb. Ha Ky BiactaHb Al Tpeba
IepeCyHyTH OKYJsAp TPyOH, 100 ACHO OAYUTHU MpeJMeTH Ha
BizcTaHi 50 m?

8. 3HauTH 30i/bIIEHHS 30POBOI TPYOM KENJepOBCHKOTO THIIY,
BCTAHOBJIEHOI HA HECKIHYEHHICTb, KoY D - fiaMeTp onpasH Ii
00’eKTHUBa, a d - JliaMeTp 300paKeHHs I[i€l ONpaBH, sIKe AA€

OKyJ1p Tpy6u. Bignosige: N = E

9. Tpy6y Kemnuiepa, 36i/bllieHHS SKOi JIOpiBHIOE 15, 3aHypUIn ¥
BOJly, IKa 3alOBHMJIA i il BHyTpilHIO YacTuHy. [l[o6 cuctema
IPU THUX >Ke PO3Mipax CTaJia 3HOBY TeJIeCKOMIYHOI, 00'EKTUB
3aMiHWJIY APYTUM. flKe cTaJsio nmic/sg 1boro 36i/blIeHHS TPyOU
y BoAi? [loka3HUK 3a/I0MJIEHHS CKJa oKyJisgpa n = 1,5. Biano-

_ , (N+1D)(n-n,)
Bifip: N = =3,
ny,(n—1)—1

10. MaToBe ckJsio ¢poToanapaTta 3 GpOKYCHOW BijfcTaHHIO 20 cM
BCTAHOBJIEHO TaK, 1110 pi3KUM BUXOJUTH NpeaMeT, AKUW 3Ha-
XOAUTbCA Ha BiAcTtaHi 5 M. Jlo skoro giaMetpa d MoTpiGHO
3aAiapparMyBaTH 06’ €KTUB, 11100 He OyJI0 TOMITHOI HEpPi3KOC-
Ti y npeAMeTiB, ki 3HaxoAaTbcd Ha 0,5 M OJiMK4e TOTO, XTO
3HiMa€ (Hepi3KiCTb BBaXKaTU HENMOMITHO, KOJIU PO3MUTICTh
Jaetasen He 6isbiie 0,1 mm)? Bignosiab: d = 2 cm.
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XJIOMMYUK, 3HABILIN OKYJAPH, YATAB KHUTY, KA 3HAXOAUJIACh
Ha BifcTaHi 16 cM Bif oyel. KOl OITUYHOI CUJIU ¥ HBOTO OKY-
asapu? BignoBiap: -2,25 am.

Jliano3uTrB Mae po3Mipu a x b = 8 x 8 cM2. BU3Ha4YMTH ONTHUY-
HY CUJIy TOHKOI 30MpaJIbHOI JIiH3U, IKa MOXe€ CJIY>KUTHU 00’€K-
TUBOM NPOEKLIMHOTO0 amnapara, fKILOo 300pakeHHs [jiano3u-
THUBA Ha €eKpaHi MOBUHHO MaTH po3Mipu ¢ x d = 1,2 x 1,2 cM2.
BiacTanb Bij 06’ekTHBA 10 ekpaHa | = 4 M. BianoBiab: = 4 .
3opoBa Tpy6ba BiApery/jaboBaHa AJis cnoctepexxeHHs Micsans.
Ha gky BiAcTaHb i B AKUH OiK Tpeba nepecyHyTH OKYJIAP, 100
MOXXHA 0YyJI0 CIIOCTepiraTy NnpeJiMeTH, pO3TallloBaHi BiJl TPy-
6u Ha d = 100 m? ®okycHa BifcTaHb 06’ekTHUBa f = 60 cM. Bia-
noBigb: x = 0,36 cM.

OnTUYHI cMJIM 00’€EKTUBA i OKyJisspa MiKpPOCKONA JIOPiBHIOIOTD,
BianoBiaHO, 100 am i 20 an. 36i/1blIEHHS MIKpOCKOTA JIOPiBHIOE
50. flke Oyze 30isblIeHHS LIbOTO MIKPOCKOIA, SKILO BiZCTaHb
Mi>K 00'€KTUBOM i OKYJIIpOM 30i1bIIMTH Ha 2 cM? Bignosizgb: 60.
Kosin onTrh4yHa cuia oka Oisiblie: mpy po3rasafi 6JIM3bKUX YU
JlaJIeKuX IpeaMeTiB?

Y Mikpockonax 3 BeJIMKMM 30iJiblIeHHAM y MNpPOCTip MiX
00’€KTUBOM i MOKPOBHUM CKJIOM BBOJSITH KEJPOBY OJIiIO, KA
Ma€ [MOKa3HUK 3aJI0MJIEHHS TaKUM CaMUU, AK 1 ¥ IOKPOBHOTO
ckJsa. Yomy?

[Ipu skOMyCh po3TallyBaHHI 300paXKeHHS MpeJIMeTa Y BUTHY-
TOMY [3€pKaJli B TPU pa3y MeHlle caMOro npeamera. Akuio x
npeAMeT MepPecyHyTH Ha BifcTaHb [ = 15 cMm Omxkye 70 A3ep-
KaJia, TO 300pakeHHA cTaHe B 1,5 pa3a MeHl1ue BiJj npeaMeTa.
3HauTH QOKYCHY BificTaHb JiI3epKaJia. Binnogizb: f= 10 cm.
Paziyc BUKpUBJIeHHA BUTHYTOrO A3epkajia R = 40 cm. 3HauTH
MI0JIOXKEHHS 06’€KTA, IPU IKOMY MOT0 300pakeHHs Oyje Jiil-
CHUM | 30I/IbIIEHUM Y /IBA pa3u. 3HAUTU TAKOXK MOJIOKEHHS],
IpU IKOMY 300paXkKeHHs Oy/ie MEHILUM Ta 30i/IbLIEHUM Yy Ba
pasu. I[lobyayBaTu 300pakeHHs 00’€KTa B 000X BHUIAJIKax.
BignoBizab: a) a1 =30 cm, 6) a1 = 10 cwm.

/IBa OJHAKOBUX BUTHYTHUX JI3€pKaJia pO3TaLIOBaHi OZUH IIPO-
TH OJJHOTO TakK, 110 IX roJIoBHI GOKycH cniBnafarwTb. CBiTHa
TOYKa S po3TallloOBaHa Ha 3araJibHiu BicCi i3epKaJl Ha BiiCTaHI
a Bij mepiioro A3epkaJja. [le 6yse 306pakeHHs S’ micas Bij-
OMBaHHA BiJ 000X A3epkas? BianoBiab: y TiK ke TOYIL.



